



Руководитель регионального СКР поздравил коллектив с Днем защитника Отечества



Торжественное собрание состоялось сегодня в стенах ведомства. Обращаясь к офицерам, генерал-майор юстиции Евгений Шаповалов отметил, что служба Отечеству во все времена требует самоотдачи, преданности долгу, чести и мужества. Вклад ведомства в защиту интересов государства и общества заключается не только в противодействии преступности, но и не процессуальной деятельности, связанной с нравственно-патриотической работой с молодежью.

В ходе торжественного собрания руководитель регионального СКР поздравил старшего следователя контрольно–следственного отдела Сергея Кирюхина с присвоением специального звания полковника юстиции и вручил офицерские погоны.

В адрес коллектива звучали пожелания успешной службы, стабильности, благополучия,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

здоровья, сохранения и преумножения семейных ценностей. К поздравлениям с Днём защитника Отечества присоединилась и женская половина коллектива.

Изображения



22 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1768888>